## <u>Отдел образования администрации городского округа – город Галич</u> Костромской области

## Приказ

13.08. 2024 года № 145

Об утверждении Положения муниципальной площадки представления педагогического опыта в городском округе – город Галич Костромской области

В целях непрерывного представления педагогического опыта педагогическими работниками образовательных организаций городского округа – город Галич Костромской области

## приказываю:

- 1. В 2024 2025 учебном году продолжить работу муниципальной площадки представления педагогического опыта в городском округе город Галич Костромской области.
- 2. Утвердить Положение о муниципальной площадке представления педагогического опыта в городском округе город Галич Костромской области.
- 3. Руководителям образовательных организаций городского округа города Галича Костромской области до 15 сентября 2024 года представить в МУ « Информационно методический центр» кандидатуры для включения в Экспертный совет муниципальной площадки представления педагогического опыта на 2024 2025 учебный год в количестве 4-6 человек от организации общего образования, 2-3 человека от дошкольных образовательных организаций и организации дополнительного образования.
- 4. Ответственность за исполнение приказа возложить на руководителей образовательных организаций городского округа город Галич Костромской области, МУ «Информационно методический центр» города Галича.
- 5. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Начальник отдела образования администрации городского округа — город Галич Костромской области



Е.В.Иванова